# 长春动植物公园全网寻找"师父"

公西园以惟"的式深客本前园网为寻找春上夜系其的绕"客景互广欢热春有找悟师,对所说的受喜地长又寻悟,植梦动活员演教练。植梦动活员演统客处市续。植带玄州"将列演表独沉等处的发表新"唐""以"有",有"大",



"悟空""八戒"找"师父"城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

日前,城市晚报全媒体记者深入活动现场采访,公园以86版《西游记》为主题,活动场景营造和人物装扮可以说是高度还原。在"仙雾缭绕"的仙境中,《西游记》名著中的各路神仙齐聚动物园,英姿飒爽的"猴哥"、憨态可掬的"八戒"、玉树临风的"二郎神"、彬彬有礼的"龙王",还有"金角大王""银角大王"等各路妖怪也纷纷出动,让游客直呼"真是太像了!"

长春动植物公园西游记主题的 活动唤醒了几代人的回忆,除了合 影拍照外,从老到少也有游客盛装 打扮自己,或扮成"观音菩萨",或 扮成"铁扇公主",与现场融为一 体,真正做到沉浸式的游玩体验。 而在游玩过程中,也有游客表示, 现场很多角色都有了,但唯独缺少 "唐玄奘"。

为此长春动植物公园发出招募令,全网寻找"唐玄奘",寻找"师父!"大家可以毛遂自荐,也可以举荐他人,然后私信长春动植物公园夜游官方账号,招募时间6月22日到6月30日,招募人数30人,7月1日公

布入围30人再进行网上投票。"'师父',我们在长春动植物公园等你!"

公园夜游项目负责人温霞表示,目前项目在这个节点寻找"师父",就是应广大市民游客需求,进一步增强市民游客的游玩体验。"师父"找到后,后续将会有更丰富新颖的内容、互动形式上线,大家敬请期待。也希望市民游客在游玩满足休闲娱乐的同时,能从中感受到中国传统文化的魅力,并不断

城市晚报全媒体记者 吕闯

### 长春理工大学举行2023届学生毕业典礼 **师生走红毯 仪式感拉满**



毕业生代表走过红毯 学校供图

6月20日,长春理工大学 在东校区体育场举行2023届 学生毕业典礼。阵阵欢呼声 中,毕业生代表走过红毯,在 学校精心设计的"追光·逐 梦•前行"纪念墙前合影留

在升国旗、奏唱国歌后, 主席台两侧的大屏幕开始播放由学校党委宣传部精心制作的毕业礼物——歌曲MV《青春再出发》,优美的歌声, 熟悉的画面,每一帧都展现了学子们对大学生活的留恋、对恩师的感激、对未来的憧憬。

"如果是老校长,他会对你们有何寄语?"长春理工大学校长杨华民以"信仰跨越时空,奋斗一脉相承"为题,在离校前的"最后一课"上.

醉酒老人身陷河道

民警急速救援化险为夷

送给毕业生们三个嘱托:一 是胸有"大情怀",牢记国之 大者,以矢志报国的理想信 念照亮未来之路;二是拥抱 "大时代",把握变局时势,以 劈波斩浪的激扬斗志直面波 谲云诡;三是践行"大担当", 始终追光前行,以一往无前 的奋斗姿态成就复兴伟业。

杨华民饱含深情地寄语毕业生,带着知识与理想,带着刚性与韧劲奔赴祖国各地,希望大家能和老校长、前辈们一样践行"大担当",始终保持锐意创新的勇气、敢为人先的锐气、蓬勃向上的朝气,以一往无前的奋斗姿态投身强国伟业,为实现中华民族伟大复兴贡献智慧和力量。

城市晚报全媒体记者 刘昶

### 万米高空乘客突发疾病 南航机组紧急备降

"尊敬的各位旅客,因机上旅客 突发疾病,为保证旅客及时得到救 治,我们的飞机需要在青岛机场紧 急降落,感谢您的理解和配合"。近 日,由上海浦东飞往长春的南航 CZ6542 航班飞行途中,客舱中响起 了机长广播。此时,机上一名女性 旅客生命垂危,情况危急。

当日13时25分,CZ6542 航班 在飞行途中,南航吉林分公司当班 乘务长冯彬接到乘务员报告,机上 一位女性旅客突发流血不止、面色 苍白症状,身体极度虚弱。乘务长 立即启动机上紧急医疗处置程序, 安排乘务员机上广播寻找医生,并 将患病旅客情况第一时间报告机 长,明确分工,展开救助工作。

一名医生旅客表明身份后,随乘务员来到患病旅客身边,第一时间为旅客检查生命体征,并协助乘务组一起对患病旅客展开救治。在医生建议下,同时征得旅客家属同意后,乘务组启用机上氧气瓶为旅客吸氧,并持续关注该旅客脉搏、呼吸和其他生命体征。

随着时间推移,旅客持续出现出血症状,意识逐渐模糊。13时40分,当班飞行机组本着"安全第一、生命至上"的理念,综合研判旅客情况后,机组决定就近备降青岛机场。飞行机组与空管塔台联系申请最快航路,联系地面提前准备好救



机组全力救助乘客 南航吉林分公司供图

护车,做好相关准备工作,为救治旅客争取宝贵时间。此时,乘务组在确保客舱安全、做好服务工作的同时,安排乘务员持续陪伴在旅客身边,密切监控旅客呼吸、脉搏、意识等重要体征,并不断呼唤旅客,防止旅客丧失意识。

14时,在各保障单位的通力配合下,CZ6542航班平稳降落在青岛机场。机场医护人员立即上机进行急救检查,乘务组、地服人员配合医

护人员将旅客抬下飞机,旅客第一时间乘急救车前往医院救治。

15 时 15 分,经过短暂停留准备,CZ6542 航班再次从青岛机场起飞,并于16时 45 分顺利抵达长春龙嘉国际机场。航班落地后,南航工作人员与旅客家属取得联系,确认旅客经过检查治疗后已转危为安,同时旅客家属也对南航机组提供的及时救治和帮助表示衷心感谢。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

#### 人发生意外。 人发生意外。



安局双阳区分局诵

近日,长春市公

按言戶,民言部 纯旭、王基印与辅警 刘朔立即出警。到达 现场后民警发现,确 实有一位老人躺在河

道中的淤泥里。民警尝试与 其进行沟通,但老人因为醉酒 无法正常与人沟通。与此同 时,老人从淤泥里爬起来,又 一步步地往河道中的深水区 走去。

劝说无果后,邹纯旭与 刘朔立即脱下警服,换上群 众提供的下水裤,从岸上跳 进河道里。河道里全是淤 泥,行走异常艰难,随时有摔



民警将醉酒男子救上岸 警方供图

倒的可能。两人手拉手相互平衡,快速地向老人移动,同时王基印在岸边不停地呼喊,劝说老人停下来,不要往深水区走。最终在大家的共同努力下,在老人即将走进深水区前将其拉回岸边。随后,民警与老人的家属取得联系,将老人安全送回家中,家属再三感谢民警的救助。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 货车高速公路突然抛锚 民警紧急救援

近日,省公安厅高速公路公安局吉林分局巡逻一大队民警巡逻至珲春方向285公里附近上坡路段时,发现右侧车道内停着一辆满载挂车,后方仅设置了三角警告标志而没有开启危险报警闪光灯,民警判断可能是车辆突发故障,此时正值降雨天气,路面湿滑,过往车辆纷纷减速避让,情况十分危险,于是民

警急忙停车为其做好防护后前去查 看。

经询问得知,驾驶人驾车正爬坡突然就供不上油,全车断电。驾驶人尽全力也无法使车辆靠边,利用惯性刚一打舵车就失去动力再也动不了了。驾驶人自己检查没发现故障原因,只好给维修人员打电话一项一项排查,结果排查出很

多故障,反而不知道断电是何原因 引起。

由于占道停车十分危险,民警 在电瓶附近连线处仔细观察,经过 反复查看,民警终于找到一处断线 的位置,驾驶人立即找出备用电线 将断线连接好,车辆顺利启动,驾驶 人激动得下车对民警连连表示感 谢。 城市晚报全媒体记者 王跃

## 长春新区交警联合长春新区一间小学整治校园周边交通秩序 确保通行安全

为加强校园周边交通安 全秩序,长春市公安局交警 支队新区大队三中队联合长 春新区一间小学共同整顿学 校门口交通秩序,严格接送 学生车辆管理,强化交通安 全宣传教育,全力守护学生 安全。

通过此次联合整治,长 春新区一间小学门前交通秩 序及校园交通安全教育工作 逐步趋于规范,在学校、家庭中成效明显,为了长春新区中成效明显,为了长春新区一间小学师生出行安全考虑,经实地调研,长春新区交警三中队在长春新区一间小学西侧道路安装隔离带、减速提示和黄闪灯等交通安全管理设施,有效地促进了校园周边交通安全的持续稳实

城市晚报全媒体记者 王跃